



VÍZÜGYI KÖZSZOLGÁLTATÁSI DOLGOZÓK
SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉGE

Innovációs és Technológiai Minisztérium

Bodó Sándor

foglalkoztatáspolitikáért és vállalati kapcsolatokért felelős államtitkár Úr
részére

Tisztelt Államtitkár Úr!

A Vízügyi Közszolgáltatási Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége (VKDSZ) a víz-, a csatorna- és a fürdőszolgáltatási ágazat reprezentatív érdekképviselője, s mint ilyen aggodalommal figyeli a koronavírus második hullámának hatásait.

A sajtóból értesültünk a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt.-nél tervezett közel száz fős elbocsátásról, mely sajnálatosan a kezdete lehet az ágazatban várhatóan bekövetkező hasonló eseményeknek. Szükségét érezzük, hogy szót emeljünk a fürdőágazatban dolgozó munkavállalók érdekében remélve, hogy a folyamat még megállítható.

Folyamatosan érzékeljük, hogy a fürdőágazat, mint a stratégiaileg fontos turizmus alapja, s mint a turisztikai desztinációk kiválasztását döntően befolyásoló szolgáltatás, nincs fontosságának megfelelő helyen és szinten kezelve. A területen dolgozó kollégáink várakozással tekintenek a jövőbe, hogy a kormány megvédi-e munkahelyeiket, hasonlóan a turizmus más részeihez, lesznek-e előremutató változások, nő-e a szakma elismertsége, megjelenik-e az a bérekben, munkakörülményekben?

Tisztelt Államtitkár Úr!

A kialakult járvány helyzet egyszer rendeződik, és a gazdasági folyamatok, a szolgáltatások tovább működése szakképzett munkavállalókkal lehetségesek. Kiemelten fontos cél a létszámcsökkentés hatásainak a mérséklése, elkerülése, a bértámogatásokat jelentő munkahelyvédelmi alap létrehozása, és minden más megelőző intézkedések alkalmazása.

Kérjük közreműködését abban, hogy a fürdőágazat munkahelyeinek megőrzését jelentő Kormányzati tavaszi munkahelyvédelmi intézkedések azonnal bevezetésre kerülhessenek.

A VKDSZ – a munkahelyekkel, munkavállalói érdekekkel kapcsolatos gyakorlati ismeretei alapján – felajánlja együttműködését, egyben kérjük a személyes konzultáció lehetőségét.

Budapest, 2020. szeptember 29.

Kiváló üdvözlettel:



Szikra Zsolt
VKDSZ

fürdőágazati alelnök

Fűrjes-Gábor József
VKDSZ Elnök